



**RETIFICAÇÃO Nº 1
DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01
COMPLEMENTAR AO EDITAL CPS/PROGRAD/UFOB Nº 23, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023**

**1ª CHAMADA PARA MATRÍCULA INSTITUCIONAL NA UFOB
COM BASE NO RESULTADO FINAL (1ª PARTE) HOMOLOGADO EM 01/03/2024**
PROCESSO SELETIVO AÇÕES AFIRMATIVAS PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO - UFOB 2024
Normalizado pelo Edital CPS/PROGRAD/UFOB nº 23, de 15/12/2023

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, em conformidade com Edital CPS/PROGRAD/UFOB nº 23, de 15/12/2023, vem tornar pública a Retificação nº 1 do Edital de Convocação nº 01, de 04/03/2024, complementar ao Edital CPS/PROGRAD/UFOB nº 23/2023, nos seguintes termos:

1. No Anexo I,

Onde se lê:

“

Curso	Semestre de Ingresso	Candidato (a)	CPF	Categoria de Inscrição	Categoria de origem da vaga	Pontuação	Classificação (por curso e categoria)
...							
MEDICINA (Bacharelado)	2024.1	ADRIANE SILVA LOBO	***.152.135-**	AF2	AF2	3.555,60	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.2	CASSANDRE PIERRE	***.747.961-**	AF6	AF6	2.744,50	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.1	CHARLES SEVERO FERNANDES	***.293.391-**	AF3	AF3	3.737,30	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.1	LÁISA COTRIM GOMES SILVA	***.964.845-**	AF1	AF1	3.754,00	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.2	PEDRO BATISTA DA ROCHA	***.954.571-**	AF5	AF5	3.899,30	1

”



Leia-se:

“

Curso	Semestre de Ingresso	Candidato (a)	CPF	Categoria de Inscrição	Categoria de origem da vaga	Pontuação	Classificação (por curso e categoria)
...							
MEDICINA (Bacharelado)	2024.2	ADRIANE SILVA LOBO	***.152.135-**	AF2	AF2	3.555,60	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.1	CASSANDRE PIERRE	***.747.961-**	AF6	AF6	2.744,50	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.2	CHARLES SEVERO FERNANDES	***.293.391-**	AF3	AF3	3.737,30	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.2	LÁISA COTRIM GOMES SILVA	***.964.845-**	AF1	AF1	3.754,00	1
MEDICINA (Bacharelado)	2024.1	PEDRO BATISTA DA ROCHA	***.954.571-**	AF5	AF5	3.899,30	1

”

Barreiras - BA, 06 de março de 2024.

Adma Katia Lacerda Chaves
Pró-Reitora de Graduação
PROGRAD/UFOB